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∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ 
ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2ο 

 

ΘΕΜΑ 1ο 
Α) Να χαρακτηρίσετε τις παρακάτω προτάσεις ως σωστές ή λανθασµένες. 
α) Αν 2 < α < 3 και 5 < β < 6 , τοτε -4 < α-β < -2                                                               Σ-Λ 
β) Το 3 είναι µια απο τις λύσεις της εξίσωσης 3x – 2 > 7                                                  Σ-Λ    

γ)Αν 
�
� � 1 ⇒ � � ��� � 0
                                                                                              Σ-Λ 

δ)Αν � � 0�ό�� �
� � 0 ⇔ �� � 0                                                                                        Σ-Λ 

ε)Αν � � � ⇔ �
� � �

�                                                                                                       Σ-Λ 

στ)Αν � � 2 ⇒ �� � 16                                                                                                     Σ-Λ 
 
Β) Να επιλέξετε τη σωστή απάντηση για καθεµία απο τις παρακάτω προτάσεις. 
α)Αν x είναι το πολύ 3 τότε: 

1)� � 3          2)� � 3          3)� � 3          4)� � 3 
 

β)Η ανισότητα �� � 2
� � 0αληθεύει για καθε: 

1)� � 2          2)0 � � � 2     3)� � 2          4)� ∈ � 
 

γ)Αν ισχύει �� � �
��� � 1
 � 0τότε είναι : 

1)� � �          2)� � �         3)� � �          4)� � � 
 
ΘΕΜΑ 2ο 
Α) Να αποδείξετε πως ισχύουν οι παρακάτω σχέσεις: 

α) 2��� � �� �  �
 � 2xy � 2xz � 2yz            β) �� � � � 1 � 0 
 

B) Αν γνωρίζετε πως ισχύει ότι� � 2, να αποδείξετε ότι : 

α) �$ � 2x� � � � 2 
 
ΘΕΜΑ 3ο 
Α)Να απλοποιήσετε τα παρακάτω κλάσµατα: 

α)
√$√�&
�'  β)

√�(
√(  γ)

√$√&√��
��  

B)Να απλοποιήσετε τις παρακάτω παραστάσεις: 

α)√2() √2$*
 β)√5�) √5�* √5$ γ),2-√2$))

 

 
 
 
 
 
 
Γ)Να αποδείξετε ότι για την παρακάτω παράσταση ισχύει: 
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√$

√$.√� � √�
√$/√� � 5 

 
∆)Αν γνωρίζετε πως ισχύει  1< x < 5  να απλοποιήσετε την παράσταση: 
 

                                          
√01.�2/�.0

√01/�2/�/√01.�32/�( 
 
ΘΕΜΑ 4ο 
Α) α) Αν  α < β < γ να γραφεί χωρίς απόλυτες τιµές η παράσταση: 
 

                                                  Α = 3∣∣� � �∣∣ � 2∣∣5 � �∣∣ � ∣∣� � 5∣∣ 
 
β) Αν 1 < α < 3 , να γράψετε χωρίς απόλυτες τιµές την παράσταση: 
 

                                                  Β =∣� � 1∣ � 3∣6∣ � ∣� � 1∣ � 4∣5 � �∣ 
 
Β)Να λύσετε τις παρακάτω εξισώσεις: 
 

α) ∣3x � 1∣ � ∣2x � 6∣         β) ∣2x � 6∣ � �7 
 
Γ)Να λύσετε την παρακάτω ανίσωση: 
 

∣∣∣2x � 2∣ � 8∣∣ � 8 
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